dumgd

Solutions for a world in motion

HYMAX

Hypoid escalator gear units

= E B 4
AEREAER S HEAE FTHST1




AUMA DRIVES

AUMA DrivesZERIGA N FEER BN R R A6 1HS T
NEPRHEEBENZ2ENTERERS R, —BLUE,
BAEBEUNA R SR 2EXNE N BTIRARSIEEZ
DRF . +ZEE, FEILAUMA Drives B e G FEAY
SINRAMER TEHEBEZEN=RTE, B, EBBY
47,0008AUMA Drives BohikiB i Fa 1 2= 5 £ EREHAIH
7. MBI S RADSMNBE B R AT, RIETENE
MRS, ERRERENZSRELTRE UK EEMBHIN
IREHtEAeFE) AURRL4EHER, AUMA Drives RIS HERIE S M
SkWEIQOKWHIT T2 EBHLINESEE, BohkBEit izt Ih
BERFIBIER AL, IEE T 2. ELIETTE K. TRt
FMEEZE, AUMA DrivesA] SYBI DRI R F MBI A G
#100%7738 M M o

Brhikihiaiesa

S
I
-2l
=
m
A=
=}
=
%
o
a




Bk AR ER R

Te—END. RN A EED, XUBSR LB BohkENE
BER LSRR B R ST E, BAUMA DrivestEFTiEFR
BRFRARANZOIER RO KERFAE N FHIE
M. ThEER 2. KBRS EES. RIS IEME T AITT1%.

MENEHETBIEIRTE, JNSEWUFREET SR
(MEREEFNEENTANRE) #TREER.

HAH = s B AR IE IR 897 AR TS M AL, FILF SR

IERIFIE E Ko




RIS

EMHEH RIS HYMAX R FE R At RINR B oh ks
Bz —o HNERENZITRRA T &MY RUKI
BREME A, TR 20 ZERFR B BELENER
TRENgITZH, ERE BRI, Wi THTAR

o FEM ML ERIIMNTREBSRIE R RRIFUESR A, MMFEXT
NEGRBIRED

g ek FTIRBIAR I 55 5 op
EN115:2017-%5.4.13.2. 5

IheT FKM 15/ (%5 6 hR)

A E A 1SO 10300 (2014)

PRt 1SO 6336 (2006)

i DIN 743 (2012)

SR DIN 6892 (2012 753% B)

A ISO/TS 16281 (2008)

EEH PR AR BY Bl RE 51

EN115:2017-%54.131. &

Brjikthia%ess FTHST.1




A HER R ERF EBHRES

AEHNTE DIN AR ERABEFNEES, HA1xI S NRBRHER, AUMA Drives BEhHKIB AR AT LIS AR RE
ARABNEERHTNEFCR, FXEHRERTRART, SR, BTEIURL HtEEMRTIRE . EIRCEIFEN
FE—ERFALKMES, ZNNSEFENFEDEIE AR TR B, RNREERRINAS, UBREBSMEMRER
BREN TEENAURRSHNERA, BRTRENS R  EEE.

&, B TRINOERMUEA, ERERE RN

BY, FTHST.1 R ARERINRERAER]96% L Lo MM

FRBIMEL SRR AN BEREIIINTER, Hi&RAIE

ERE T rmbEAEm MRt XERBRIEENERIIE

MEF NS PEEEEIESR.

b N

sk

B

BAlE= (FIED)

R (R
BISREASERES (FHEN)
HhE

gl

o ~No U~ wWwWwN




- FTHST 156.1

~100
~60
ln—m ™
3 S el Ol
¢ Y B X 12 Y 11
o DIN 6558- po i
° AB20x12x80 2015 5
©
Ny
©
R
oo L
~ DIN 332-
-2 D M20 03
7 N
g
v
T—
294
~197 127 | * v 220"
8160"7
BRBRIESEE ?35
1
DIN 6885-
A w g
BIREEBRIFEZEANT
R B
ARG
(BEEEE), TE
3
R X
~123
23 i *
s
n
B
|
s T
B E A @i B
Ax EHRL M0
E
HEEBE,
M12x1,
p) [ M,

\

EE, Bk

THEfEEE,

M12x1,
o N

0324




R~T& - FTHST 168.1

~55 ~60
Il [ ey m m
>y ~
e - m— o
Y 11
\ .
|8
kS
©
‘ B
&
B
‘ |F
Py 1&
N b7 1Ok @
& u D
174 308
210 %1 ) Y
60 H7
BRBRIESEE ?;13650
(©3506
H DIN 6885- o
EEERBRIFEZ AN T o) A0xEx50 3
fR B * ==
DIN 6885-AB25x14x90
R R
HEAZASS —
(SfEfTaR), m ~ o
5 = ?
...... A A g 8
HiEd rol 2 8
s s
o 123 i
B|__[ i = R
© 042 g
\ i %
s o = sk
a 685 EO_ 2 i 110
o | N — R0
N b
822 230 100 28
| 543
G A 1 B
ACEIRES MI0
HEEBE,
M12x1,
Bl %%
EE, T

A MEl




R~TE - FTHST 182.1

~15
~60
o e R

® — T e
r L i
Y 11
‘ g
‘ m
%
S
‘ 283 §
A 7
&) Jany
&
== 1==3 {
190.5 3295
~2295 150.5 | Y
21607
A
sampean Tiog
EREEEARIFEZ AT n w R
sman ? " AxExs0 8
:

PN [N
%

BENSUINIAER
(BiEIERR), a%

DIN 6885-ABZBX16x104

T[T
58 43

358
(478)
425
s
i

N 123
o I
o /=) . P
E S, Hio.
¥ 2
« : .
m - i
@ < / 685 ? FIs 110
& |
‘ @22 240 120 28
| 583
T A % B
4 THIBEIM10
B
ShEEHE,
\ M12x1,
2l i
L EZ, a

8l

b

fiEss

SHEFEEEE,
M12x1,

N **




i Gleason A E)z i




FTHST 156.1 FTHST 168.1

SN RAGURSETEINFE TAPNEREE, B TRAREES

FTSHST 182.1

BESRFRN ATRBIRERETE, MMIRE

FEMAMm IR T R BAEE R ML RSN R TR R AR R R MG BB REMEIER. PRkl

M FAA SR RGN ET BshA B E R T EEHRESTIER, BHARENRHZISENHEK,

Rt HEE R — MR8, @IHBHNERIIR (P, ) , FHLEREM FAIREERFNNER, RESEESEUTRAL

1. 3% (Rf)

FNTHE (kW]
30

25

20

15

10

2.FHR

[ SR ACRAE R

3. BMPEP,,

tot tot tot tot

Peq:{/Pl3 xtt—1+ P} xtti+ P x4 +pix i

10

il

E 1= 24 kW, 7£ 1/5 B9BYE]
&, 2 =20 kW, 7£ 2/5 B9RY(E]
5 3= 14 KW, £ 1/5 BBt1a]

E 4 =8 kW, 7£ 1/5 B9ETA]



4. RAEREFHNEHMERDER

&tk 20.8
THIERFE: FTHST 168.1 {250tk i=20.8, B EREE DT 1,180 %

A H B

KiEEE 40°C

PES > 96%

RABHEE 6.8 KNm (fK3E EN 115 » T2 5 # = 5) a=30...60° .

BRARB 66 kN (k3B EN 115 » Z2H¥ > 5) x=280mm

fEFAE [h] SR 77 [KN]
300,000 60
250,000 50

200000 195,000 /1B 40
29.5kN
150,000 T
100,000 20
50,000 10
Peq = 18.8KW
0 A 0
12 14 16 18 X 20 22 24 26
l' FEMENINE P kW]
HAFEE [rpm] PEr——— BxBEE
980 23.0
—————— 1180 24.0 38
—————— 1480 24.0 30
R

Prifetie s FTHST168.1 BURIRLL i =20.8, Z£itH, IR AZF AR 195,000 /B, 7 a=30...60° BY, dHIAA T EmETE I 29.5kN,

11



MgE - FTHST 156.1

f&5hkt 20.8
A H ==
MERE 40°C
LUES = 96%
=PI CilunEaiboc] 5.1 kNm ({&#8 EN 115 » T2 5% = 5)
RARB 50 kN (fk#E EN 115 » T2 &R = 5)
A% [h] EXME[A [kN]
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 30
100,000 20
50,000 10
0 0
10 12 14 16 18 20
EZVLPNES P, [kW]
e xR o
980 17.0 32
_— | = = = = == 1180 18.6 30
______ 1480 18.6 29

12



MgE - FTHST 156.1

fE5fLk 25.9

B H BT

NERE 40°C
PES > 96%

EXREEHE 4.8 kNm (|k# EN 115 » €4 Z % > 5)

BARAN 47 kN (fk3E EN 115 » 2R = 5)

EAE [h] 12 AT [KN)
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 30
100,000 20

50,000 10
0 0
10 12 14 16 18 20
ERHNDE P, kW)
#RES #8468 rpm]
980 13.5 32
—— 00 = o o= = = o= 1180 15.5 29
------ 1480 18.6 24

13



MgE - FTHST 168.1

f2zhtt 20.8
B =i
MERE 40°C
VES > 96%
RAMEAE 6.8 KNm (fkiB EN 115 » T2 &% = 5)
RARRAN 66 kN (K38 EN 115» Z2ZR% > 5)
A% [h] EEMA A [kN]
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 30
100,000 20
50,000 10
0 0
12 14 16 18 20 22 24 26
LEAHNTHE P_ kW]

ERED HAFGE [rpm] BARHFEDE [KW] BABERA [kN]
43

980 23.0
—————— 1180 24.0 38
—————— 1480 24.0 30

14



MgE - FTHST 168.1

fE5fLk 25.9
B H BT
NERE 40°C
PES > 96%
EXREEHE 6.4 kKNm (fKIB EN 115 » 2 Z#k > 5)
BARAN 62 kN (fkiB EN 115 » R ZE = 5)
EAE [h] 3127 [KN]
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 30
100,000 20
50,000 10
0 0
12 14 16 18 22 22 24 26
ERHNDE P, kW)

980 17.0
------ 1180 20.5 40
------ 1480 2.0 37

ERED HAFGE [rpm] BARHFEDE [KW] BAWERM [KN]
40

15



MgE - FTHST 182.1

12Ttk 20.8
SR BT
HiERE 40°C
R > 96%
BAEEHE 8.4 kNm (fk#E EN 115 » T2 &% = 5)
BAREA TOKN ((KIEEN 115» T2 &¥ = 5)
ERHF® [h] EXRME 7 [kN]
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 -] 30
100,000 20
50,000 10
0 0
16 18 20 2 2 2% 28 30 3 34 36
SUHNHE P, (kW]

ERED HAFGE [rpm] BARHFEDE [KW] BABERA [kN]
45

980 27.5
—————— 1180 33.0 45
—————— 1480 33.0 36

16



MEgE - FTHST 182.1

fE5fLk 25.9
B H BT
NERE 40°C
PES > 96%
EXREEHE 78 kNm (fKIB EN 115 » Z&ZR¥E > 5)
BARAN 65 kN (fRIB EN 115 » B2 FEH = 5)
EAE [h] 3127 [KN]
300,000 60
250,000 50
200,000 40
150,000 30
100,000 20
50,000 10
0 0
16 18 20 22 24 26 28 30 32 24 36
ERHNDE P, kW)

980 22.0
------ 1180 26.5 45
------ 1480 33.0 44

ERED HAFGE [rpm] BARHFEDE [KW] BAWERM [KN]
45

17



18



19



dumad

Solutions for a world in motion

AUMA Drives GmbH

Grenzstr. 5

01640 Coswig/Germany
BIE  +4935239460
£H +49 352374 142
info.drives@auma.com
www.auma-drives.com

AUMA FABRAIEE B
70 ZPERMUEK,
BRFARRGER,
BEIHNTBIW L,
www.auma.com

MEE, BAFTEN. BANRHN R ENRAS LB ERARIETAIRIL, Y050.145/zh/1.22



